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Examen Wiskundige Methoden in de Fysica - 31/01/2005 - 8:30

Een bol met straal a heeft op t = 0 een sferisch symmetrische temperatuursverdeling
T(r,0) = f(r). De bol koelt af terwijl het boloppervlak op 7" = 0 wordt gehouden. Toon
dan aan dat T'(r,t), die voldoet aan

0 kt
met 7= — |

AT = —T
or pC

gegeven wordt door

2 = _n2x2r nmwr e . ntR
T(r,t) = o Z e« sin <T) f(R)sin — RdR
n=1 0

hint
stel T'= = en los op in termen van u.

Beschouw functies h,(z) (n € Z) die voldoen aan de volgende recursiebetrekking
2n
hn-1(z) + hnya(z) = ?hn(x)
Onderstel dat ho(z) = Jo(x) met Jo(z) de 09° Besselfunctie.
Bewijs dan dat h,(z) = J,(z) Vn € Z.

hint
stel H(x,t) = Y. _, hy(x)t" en bewijs dat H(z,t) = g(x,t), met g(x,t) de genererende

nez "’n
functie van de Besselfuncties. Doe dit door, gebruik makende van de recursiebetrekking,

een differentiaalvergelijking voor H(x,t) op te stellen en op te lossen.

Bonusvraag: Bepaal ), _, Ju(7).

Bereken via een geschikte contourintegratie, V a > 0

/Oa (z — 2a)d$x(a —2)

(1) Niet vergeten: OP ELK BLAD UW NAAM EN STUDIERICHTING VERMELDEN!!



